



副省长周喜安来滁调研

陈冰冰 牛向阳 吴劲陪同

本报讯(全媒体记者喻松)1月11日至13日,副省长周喜安来滁调研“林长制”“田长制”实施和市场化推进老旧小区改造等工作。省政府副秘书长陈冰冰,省林业局局长牛向阳,省自然资源厅一级巡视员夏炎,省住房和城乡建设厅总工程师方廷勇;市长吴劲,副市长龚健勇陪同调研。

在滁期间,周喜安先后深入全椒县神山国有林场、琅琊区光明园小区、来安县池杉湖国家湿地公园、明光市黄寨草场、定远县池河镇等地,实地了解国家储备林建设、老旧小区改造、城市更新示范项目、湿地保护管理和“田长制”实施情况。每到一处,周喜安都与基层干部群众亲切交流,详细了解工作推进情况,存在哪些困难和问题。

全椒县国家储备林基地建设项目总投资38亿元,总规模39.9万亩,是全省首次利用政策性金融机构贷款建设的国家储备林基地项目。在神山国有林场国家储备林示范园区,周喜安实地了解树种选择、建设模式、经营效益等方面情况。他强调,要提高政治站位,充分认清国家储备林建设的重要意义,持续深化新一轮林长制改革,在巩固增绿、管绿、护绿成果基础上,着力探索多元化活绿、用绿机制,积极引导社会资本参与林业市场化项目,推动生态价值转化。(下转第二版)

维护核心 围绕中心 凝聚人心 守正创新

省政协十二届五次次会议隆重开幕

郑栅洁王清宪等到会祝贺 张昌尔作常委会工作报告 唐良智出席
夏涛作提案工作情况报告 邓向阳主持会议

本报讯(安徽日报记者李浩 李晓群)1月16日上午,中国人民政治协商会议第十二届安徽省委员会第五次会议在安徽大剧院隆重开幕。

会场内洋溢着庄重热烈的气氛,悬挂在主席台正中的中国人民政治协商会议会徽熠熠生辉,十面鲜艳的红旗分列两侧。

上午8时30分,来自全省各界的省政协委员精神抖擞、满怀豪情步入会场。

省政协主席张昌尔,省政协党组书记唐良智,省政协党组和班子成员邓向阳、刘莉、肖超英、孙云飞、姚玉舟、夏涛、李修松、牛立文、韩军、孙丽芳、郑宏、李和平、郑永飞、车敦安在主席台前就座。

应邀出席会议并在主席台就座的有中共安徽省委副书记、省人大常委会党组书记郑栅洁,中共安徽省委副书记、省人民政府省长王清宪,全国政协常委、人口资源环境委员会副主任张宝顺,全国人大环

与资源保护委员会副主任委员李锦斌,省党政军领导和有关部门负责人程丽华、张西明、刘海泉、刘惠、虞爱华、张韵声、丁向群、郭强、张红文、汪一光、刘孝华、王贵胜、沈素珊、陶明伦、宋国权、谢广祥、刘明波、沈强、魏晓明、何树山、张曙光、杨光荣、周喜安、舒歌群、卢凌保、徐继龙、姜秋喜等。

中共安徽省委、省人大常委会、省政协原主要负责同志卢荣景、王金山、王学军、方兆祥、杨多良,十一届省政协副主席张学平、赵韩、李卫华、童怀伟、邵国荷出席会议并在主席台就座。

本届省政协委员737人,因疫情防控要求,应到会686人,实到661人,符合规定人数。

上午9时整,大会在雄壮的国歌声中开幕。本次大会执行主席是张昌尔、邓向阳、刘莉、肖超英、姚玉舟、夏涛、李修松、牛立文、韩军、孙丽芳、郑宏、李和平、郑永飞。邓向阳主持会议。

张昌尔代表省政协常务委员会作工作报告。他指出,2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年,也是安徽发展史上不平凡的一年。省政协及其常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、习近平总书记对安徽作出的系列重要讲话指示批示,按照“三心两进一流”工作思路,深化理论学习固根基,抓实党建引领提效能,紧扣全省发展大局,践行全过程人民民主,履行专门协商机构职能,服务开局起步建真言,倾情为民履职出实招,广泛凝聚共识增合力,为现代化美好安徽建设作出了积极贡献,向党的百年华诞交出了一份厚实答卷。

张昌尔指出,回望四年来的履职历程,我们锚定使命任务,奋力推动政协工作开创新局面,坚持维护核心,(下转第二版)

省十三届人大五次会议滁州代表团召开全体代表会议

本报讯(全媒体记者王太新)1月16日,出席安徽省第十三届人民代表大会第五次会议的滁州代表团在驻地召开全体代表会议,推选代表团团长、副团长。省人大代表、市委书记许继伟主持会议。省人大代表、市人大常委会主任王图强,省人大代表赵馨群、郭德成、高莉、陈爱军、潘法律、计国平、穆可发、刘新连、邓继敢、徐广友、余成林、曹付忠、李柱梁等参加会议。市委副书记、市长吴劲列席会议。

会上,代表们一致推选许继伟为滁

州代表团团长,王图强为副团长。会议审议了大会议程(草案),主席团和秘书长名单(草案),议案审查委员会主任委员、副主任委员、委员名单(草案),成立了代表团计划预算审查小组。代表团随后召开中共党委会议,宣布省委批准成立各代表团临时党支部、指定临时党支部书记、副书记的决定,以及本代表团临时党支部书记、副书记名单。会议还传达了15日下午召开的省“两会”中共党委负责人会议精神。

我市省政协委员出席省政协十二届五次次会议

本报讯(王磊 全媒体记者李邦军)1月16日上午,省政协十二届五次次会议在合肥隆重开幕。汪建中、万瑞健、朱云霞、查镜波、苏虹、陆峰、李世平、宁建斌、徐崇华等在滁14名省政协委员,肩负全市人民的重托,带着从我市各界征求来的意见和建议,豪情满怀、精神昂扬地参加了此次盛会。

会前,在滁省政协委员着眼经济社会发展高质量发展和民生关切,开展了深入调研,就关于支持滁州打造“世界光伏之都”、进一步加强动物防疫体系建设、加强村医队伍建设、加强基层环境执法力量、进一步加强我省电梯安全

监管、打造一流营商环境、支持0至3岁托育机构建设与发展等,准备了一件件符合滁州实际的高质量提案,并提交省政协全会。

委员们纷纷表示,2022年是中共二十大召开之年,是实施“十四五”规划承上启下之年,是省第十一次党代会决策部署全面实施的重要一年,背景特殊,节点关键,他们对会议充满期待,同时深感责任重大,将着眼全省大局,立足滁州实际,积极发声,精心履职,为加快建设经济强、格局新、环境优、活力足、百姓富的现代化美好安徽贡献智慧和力量。

住滁省政协委员审议省政协常委会工作报告和提案工作报告

本报讯(王磊 全媒体记者李邦军)1月16日下午,出席省政协十二届五次会议的我市省政协委员参加分组或联组会议,围绕“加快科技创新成果转化应用体系建设”建言献策,审议省政协常委会工作报告和提案工作报告。

在审议报告时,省政协委员、市政协主席汪建中表示,两个报告简明扼要、精彩纷呈,是浓缩的厚实答卷。特别是省政协主席张昌尔代表省政协常务委员会作的工作报告非常精彩,十分难忘,听后很受鼓舞、倍感振奋。

汪建中表示,这四年,省政协“三心两进一流”打头,定位有标尺、行动有指引、工作有示范、学习有借鉴,走出政协实践的安徽探索。仅仅去年一年,就受到中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋的批示6次,非常了不起,让人感受深刻。常委会报告因时因势,聚焦“皖

之要事”,聚焦“政协大事”,抓主抓重。“1216”“三大品牌”写到省党代会报告,新格局、新品牌,守正创新,发挥着委员主体作用。报告对今年的工作划出了重点,滁州政协将细化措施、精准落实,在追求“两个高质量”中履职尽责,在深化“两项改革”中创新破难,在建设“两支队伍”中勇争一流。

汪建中在审议时对省政协下一步的工作也提出了几点建议:一、用好中办意见,巩固成果,今年再来一次督查,持续推进制度更加健全、机构更加完善。二、用好省委员。让分散在各地的省政协委员在纳入省里考核的同时,也纳入市里的考核,多方调动积极性。三、用好政协协商。从协商到协商治理再到协商品牌,从主体到主场再到主角,提升委员履职能力,发出政协好声音。

本市要闻

1月16日,由市委组织部主办、浙江大学继续教育学院承办的全市党政干部公共管理核心课程研修班开班式在市委党校举行。本次研修班由县级班和科级班两个班次组成,市县两级110名学员将参加为期1年的学习培训。市委常委、组织部长季星作开班动员讲话。浙江大学继续教育学院党委副书记、院长,全国干部教育培训浙江示范基地副主任刘继荣讲话。市政协副主席、市委党校常务副校长焦义朝致辞。(全媒体记者王晗笑)

1月13日至14日,定远县举办“定远猪”产业发展咨询暨品鉴座谈会。省农业农村厅副厅长杨增权,市人大常委会副主任徐广友出席会议,共同为“定远猪”产业集群高质量发展建言献策。截至2021年10月,猪产业产值占全县农业总产值的1/3以上,带动就业1.5万人;在农民人均可支配收入中,猪产业收入占比31%;生猪全产业链对农业的贡献率达到38%,生猪产业发展优势明显。(全媒体记者王晗笑)

增添新活力 注入新动力

近日,在琅琊经开区安徽省创睦金属表面处理有限责任公司年产3万套金属表面处理项目生产车间,员工在生产线上作业。该公司是专业对外从事金属表面处理加工及部分配套加工服务的现代化企业。产品涉及轨道交通、船舶制造等行业200余种,建成4条金属表面处理生产线及金属制品加工线,项目达产后年销售额超3亿元,年税收约3500万元。

全媒体记者卢志永
特约摄影赵辰振



奋进新征程 展现新作为

——热烈祝贺省政协十二届五次次会议开幕

逐梦惟笃行,奋进正当时。今天,省政协十二届五次次会议隆重开幕。来自各界的省政协委员,肩负着时代赋予的责任与使命,承载着全省人民的期待与重托,齐聚一堂,共同为安徽改革发展建言、谋良策。我们对大会的召开表示热烈祝贺!

过去一年,是安徽发展史上不平凡的一年。面对百年变局和世纪疫情,面对错综复杂的宏观环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务,中共安徽省委带领全

省上下全面贯彻落实以习近平同志为核心的党中央决策部署,全面落实习近平总书记对安徽作出的系列重要讲话指示批示,隆重庆祝中国共产党成立100周年,成功召开省第十一次党代会,奋力打造具有重要影响力的“三地一区”,经济社会保持平稳健康发展,疫情防控成果持续巩固,“十四五”实现良好开局,拉高标杆、争先进位氛围日益浓厚。安徽人民满怀感恩、充分信赖、衷心拥戴习近平总书记,广大江淮儿女

更加自信,斗志昂扬,步调一致走好新的赶考之路。

商以求同,协以成事。一年来,省政协及其常委会深入学习贯彻中共十九届六中全会精神,全面贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,在中共安徽省委坚强领导下,按照“三心两进一流”工作思路,自觉向中心聚焦,主动为大局出力,认真践行全过程人民民主,扎实履行专门协商机构职能,党史学习教育有新收获,协商议政质量有新提升,双向发力机制有新完善,促进团结联合有新加强,政协工作呈现新气象,为现代化美好安徽建设作出了积极贡献,向中国共产党的百年华诞交出了一份厚实答卷。(下转第二版)



中共滁州市委组织部公告

为在干部选拔任用工作中广泛听取群众意见,把干部选好选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对以下拟任人选进行公示。

徐勇,男,汉族,1972年10月生,在职大学学历,文学学士,中共党员,现任市纪委监委、秘书长、市监察委员会委员,拟任市直部门正职。

邓先同,男,汉族,1972年12月生,大学学历,理学学士,中共党员,现任市纪委监委驻市委组织部纪检监察组组长,拟任市直部门正职。

戴荣钊,男,汉族,1972年2月生,中央党校大学学历,中共党员,现任市委办公室副主任,拟任市直部门正职。

张华贵,男,汉族,1968年5月生,大学学历,历史学学士,中共党员,现任市委统战部副部长、市委台湾工作办公室(市政府台湾事务办公室)主任、二级调研员,拟任市直部门正职。

王明高,男,汉族,1967年7月生,省委党校研究生学历,中共党员,现任市委政法委员会副书记,拟任市直部门常务副职(正处级)。

杨洲,男,汉族,1968年7月生,在职大学学历,法学学士,中共党员,现任市委教育体育工作委员会委员,拟任市直部门正职。

杜春花,女,汉族,1971年2月生,中央党校大学学历,高级统计师,无党派,现任市统计局副局长、三级调研员,拟任市直部门正职。

周黎明,男,汉族,1967年11月生,研究生学历,工学硕士,中共党员,现任市人民防空办公室副主任、党组成员,拟任市直部门正职。

李亚燕,女,汉族,1975年6月生,在职大学学历,无党派,现任市机关事务管理处副主任,拟任市直部门正职。

许同亚,女,汉族,1970年11月生,省委党校研究生学历,管理学学士,中共党员,现任市供销合作社联合社党组副书记、监事会主任,拟任市直部门正职。

高江瑛,女,汉族,1967年4月生,大学学历,

文学学士,中共党员,现任市总工会党组副书记、副主席,拟任市群团组织正职。

- 公示时间 1月15日至1月21日。
- 反映问题的方式 在公示期内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式,向市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。
- 要求 反映问题要本着对党和人民的事业高度负责的态度,坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。
- 公示联系科室和受理方式 联系科室:市委组织部干部监督科(举报中心) 地址:滁州市龙蟠大道99号市政政务中心南7楼。 举报电话:0550-12380 举报网站:https://www.czxfw.gov.cn/Report

中共滁州市委组织部
2022年1月14日